
内閣支持＆不支持理由　回答者数相対比較 回答者数＇有効回答率約６６％（ 1320

10月 11月 12月 1月 2月 3月 4月

支持 800 718 618 622 471 471 313

不支持 206 301 400 428 590 590 746

支持理由 10月 11月 12月 1月 2月 3月 4月

他に適当な人がいない 105 86 109 61 53 26

政策が良い 130 89 81 41 33 15

首相の属する党を支持している 14

首相を信頼する 113 34 30

その他 800 370 442 432 336 355 257

不支持理由 10月 11月 12月 1月 2月 3月 4月

期待が持てない 33 61 71 139 153 261

リーダーシップがない 58 62 135 156 239

政策が駄目 88 157

首相を信頼できない 21 36 46 42 101

その他 206 248 245 248 274 179 89
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